

# Открытие сезона в театрах города

В прошедшую субботу театр оперы и балета имени А. С. Пушкина открыл новый осенне-зимний сезон. Коллектив показал горьковчанам оперу Н. И. Чайковского «Опричник». Она принадлежит к числу первых произведений великого русского композитора. Ярко и образно повествуется в ней о жизни России XVI века, о борьбе Ивана Грозного с боярством, об укреплении русского государства.

Поставила спектакль Н. И. Баранцева, дирижер П. М. Резников, художник В. И. Баженов. Партию князя Жемчужного исполнил И. Я. Струков, Натальи—Л. В. Собковская, боярыни Морозовой—В. В. Викторова, Андрея—Г. Д. Шульпин, Басманова—М. Д. Чинякова.

В этот же день состоялось открытие сезона в театре юного зрителя имени Н. К. Крупской. Здесь шел спектакль «В людях». Пьеса написана по автобиографическим произведениям М. Горького горьковчанкой Г. Шефтель.

В роли Алеши Пешкова выступил А. Е. Гаричев. В числе исполнителей других ролей—А. Г. Луговая, Н. М. Тареев, О. Я. Думна, О. И. Треймут, Р. Я. Лоницкая, К. А. Бузнецова, И. С. Неганов и другие. Постановка осуществлена главным режиссером театра В. Л. Витальевым, оформление Б. М. Спорышева, музыка И. В. Елисеева.

Горьковский театр кукол на открытии сезона показал драматическую сказку И. Барнаухова и Л. Браусерича «Болокола-лебеди», подготовленную коллективом к сорокалетию Октября.

Режиссер спектакля Н. А. Соколоверова, куклы и декорации художников Н. М. Дрягиной и А. П. Колесниковой. Главные роли исполнили Ю. М. Комылов, А. И. Харчевникова, А. И. Калухин, Ю. Н. Елисеев.

Спектакль прошел при переполненном зале и был восторженно принят зрителями.

ГОРЬКОВСКИ  
РАБОЧИЙ

9  
1957